

保姆急了 当街跪求雇主发工钱

雇主慌了,也跟着下跪:我不是不给钱,是晚几天给你

一名60多岁的老大妈,当街拉住一个穿着时髦的女子,恳求对方付给自己一个月的工资。昨天下午2点50分左右,大桥南路家乐福超市附近发生的这一幕引来了众多围观者,众人纷纷指责女雇主不该欠保姆的钱,但记者发稿时,女雇主仍没有拿出钱来。

快报记者 顾元森



杨大妈当街揪住雇主,下跪讨薪 快报记者 顾元森 摄

保姆当街下跪,女雇主也跟着跪下来

“人求人住的,一个老人向一个年轻人下跪,肯定是被逼急了!”市民张先生说,这名60多岁的老大妈当街跪下,拉住一名30多岁的女子,要求对方还钱。

老大妈穿着朴素,年轻女子则穿着时尚,头戴绒线帽,脚蹬长筒靴。看到众人围观,这名时髦女子神色慌乱,反复说着:“我现在没钱,过两天给你。”而那名老大妈则跪着不肯起来,并恳求对方:“你已经答应过好几次了,不能再这样一次次地拖了,我也不容易呀!”

听了这些话,围观众人才明白是时髦女子欠了老大妈的钱,有人立即拉起了老大妈,并帮她撑腰:“欠了人家钱就要还,让人家老大妈当街下跪,太不像话了!”那名时髦女子见状,有些慌了,她见自己无法脱身,竟面朝老大妈跪下了,嘴里说着:“我也给你跪下了,我不是不给你钱,是晚几天给你!”但老大妈不为所动,并打电话叫来自己的女儿。

保姆找过雇主四次,未拿到一分钱

下午4点多,在新民路21号一家中介公司门口,记者见到了这名下跪的老大妈,她的双膝处仍有尘土。这名姓杨的老大妈称,她是保姆,时髦女子姓席,是雇主。杨大妈情绪激动地告诉围观市民:“我干了一个月,她说好给我工资2000块,可到现在我一分钱也没有拿到,拿不到工钱,我怎么回家过年呀!”

原来,一个多月前,席某通过中介公司找到了杨大妈,双方谈好,杨大妈负责每天接送席某10岁的女儿,孩子晚饭在杨大妈家吃,晚上也住在杨大妈家,月工资2000元。去年11月30日,杨大妈按双方约定将席某女儿接到自己家,“每天送孩子上学放学,带孩子回家吃饭,伺候孩子写作业、睡觉,每个星期天她妈把孩子接回家。”杨大妈称,她干了20多天后,席某提出家里有事,并让杨大妈干满一个月,她会结清工资。但上月底,席某并未按约定结工资,1月1日,席某把孩子接走,仍然没有结工资。这让杨大妈非常不满,她联系

席某要求付钱,但对方称家中出了点事,手头紧,过两天会付工资的。但等了几天后,席某仍未付工资,杨大妈又找她,但对方仍称手头紧。

昨天上午,杨大妈再次联系席某,但打不通对方电话。“我前后找了她四次,可她一直拖着不肯给钱。”昨天下午,杨大妈来到大桥南路,这是席某女儿放学要经过的路线,果然遇到了席某,但对方称自己没钱,杨大妈一着急,就当街跪下了。

女雇主:我是个单亲妈妈,日子过得紧巴巴

席某面对记者,有些为难地说:“我家最近的确出了点事,现在拿不出钱来,我已经跟她说过了,15日给她钱,可她们不同意。”话音未落,杨大妈的女儿立即反驳道:“你不要再说谎了,你从1日推到3日,又从3日推到5日,之后又推到8日,要不是今天我妈把你堵在路上,还不知道你拖到什么时候呢!”

“我有高血压和糖尿病,老伴身体也不好,我们是安徽和县人,打工挣点钱不容易呀,她怎么这么忍心欠钱不给我们呀!”杨大妈的眼圈都红了。

席某告诉记者,她是帮人推销烟酒的,收入不高,另外她两年前与丈夫离婚了,一个人带着女儿,日子过得也不轻松,目前她是真没钱,“我已经打过好几个电话给朋友了,让朋友先送钱过来。”

中介公司的陈经理说,像席某这样的雇主,还没有遇到过,中介公司联系过席某多次,让她付钱,可她老是拖着,中介公司没权利收雇主押金,现在真是拿席某没办法。“杨大妈不干了之后,她又通过我们找到了另一个保姆,可这个保姆听说她欠钱不给人家后,干了一个星期就不敢干了,300多块的工资也没有拿!”

直到傍晚6点多,席某所说的朋友仍未出现,杨大妈女儿称,席某最后报了警,但民警赶到现场也表示席某应该付钱,并让双方协商,然后就离开了。截至记者发稿时止,双方仍在现场,事情还没有解决。

南京市劳动局有关人士称,劳动部门对于个人没办法执法监察。杨大妈与雇主是民事纠纷关系,现在民警出面了,可以先让雇主打个欠条,然后商定还款期限,如果届时不兑现,那只有通过司法途径解决此事了。(张先生爆料奖100元)

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

扬州读者问:

我3年前出现尿频、尿痛,曾在数家医院诊断为慢性前列腺炎。经抗生素注射、尿道微波等方法治疗都无效,已经花了不少积蓄。近几个月又出现下腹隐痛、肛门坠胀、尿等待等症状,真是不知道该怎么办?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

慢性前列腺炎迁延难愈易引起反复发作的泌尿感染、性功能障碍等。前列腺炎分型众多,治疗一定要根据前列腺液常规、细菌培养等检查结果及进行药物敏感测试,选择合适的抗生素。另外,由于前列腺腺体前端有层脂质包膜,是药物屏障,阻挡药物渗透发挥药效,所以单纯的药物治疗达不到好的治疗效果。目前我院采用男科前沿技术“太空光动力三维聚焦治疗系统”,可使药物直达病灶,达到标本兼治,其疗效受众多患者一致赞誉。

镇江读者问:

我和爱人的性生活很不和谐,每次他总是很快射精,最长时间的一次也不过两分钟,我们都苦恼,不知该如何延长射精时间?还有我在网站上看到“第十次全国男性健康普查(江苏站)”正在贵院进行,如果去治疗,能补贴多少钱?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您爱人的情况应该是患有早泄疾病。早泄是男科临床最常见的性功能障碍。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。针对早泄的发病机理,我院全国首创了早泄的手术疗法——“阴茎敏感神经降低术”,元月31日前至我院接受该项手术可享受吴阶平医学基金会提供的免费普查及500元的援助基金。

“看你嘴硬,有本事你就贴一夜”

门卫锁住小区大门,贴牛皮癣的冻得主动报警

快报讯(记者 赵守诚)江大爷在建邺区长虹路一个居民小区做门卫,前晚,他巡逻时发现一名瘦削小伙子鬼鬼祟祟在楼道间四处贴牛皮癣小广告,就上前制止。瘦小伙不服气,还放出狠话,江大爷气不过,干脆锁上小区大门。瘦小伙出不去,冻得直打哆嗦,只得打电话向警察求助。

这江大爷60岁了,做小区门卫已有多年,他最恨贴牛皮癣的。去年9月,有两个小伙子来贴小广告,

还把电瓶车偷走了,江大爷咬牙切齿,发狠决不让这些人再进小区。前晚10点半钟,他看到一名瘦削小伙子悄悄溜进小区,就跟在后面,发现小伙在人家门边、单元楼梯口、小院内墙上到处贴广告,都是做家教、家政之类的。

“我说小伙子,这好好的墙,你贴上这乱七八糟的东西,难看不难看?你把广告单塞进楼下邮箱里不行吗?”一开始,江大爷态度和蔼地劝道。“我贴广告关你

屁事,我想贴就贴,不用你管。”小伙火气挺大。“噢,你这年轻人咋这样说?”江大爷生气了。“我就贴,你能咋样?有本事你报警去呀,你敢拿刀把我砍了算你有本事。”小伙以威胁的口气说。

“好,好,算你狠。”江大爷气得掉头就走,随即将小区唯一的大门锁了,自己到旁边门房里歇着,“看你嘴巴硬,有本事贴一夜吧。”

再说这小伙贴了一会发现没动静,到门口发现门锁了出不去,

这才急了。不管如何央求,江大爷就是不理睬。深夜室外温度降至摄氏零下五六度,寒气逼人,小伙缩脖抱肩,冻得直哆嗦。快一个小时了,也没居民进出大门,他只得掏手机报警。南湖派出所民警赶来后,小伙自称是大四学生。民警严厉批评他,“你是大学生,应该制止不文明行为,现在反而自己乱贴牛皮癣,像话吗?”随后,民警将他带到派出所调查处理。

(张先生爆料奖40元)